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«Αγαπητέ κύριε Παπανικολάου,

  

Ο σοφός λαός μάς διδάσκει ότι «με όποιον δάσκαλο καθίσεις, τέτοια γράμματα θα
μάθεις…» και, δυστυχώς, η επιλογή σας να ταυτιστείτε απόλυτα με τους κ. Σχοιναράκη και
Ξυλούρη, δεν θα μπορούσε παρά να σας οδηγήσει στο θολό μονοπάτι της λάσπης, της
συκοφαντίας και της απαξίωσης του Δήμου μας, στο σύνολό του.

  

Γνωστοποιήσατε την πρόθεσή σας να διεκδικήσετε την θέση του Δημάρχου τον Νοέμβριο
του 2019, πριν καν η σημερινή δημοτική αρχή συμπληρώσει το πρώτο δίμηνο της θητείας
της. Υποστηρίζετε μάλιστα ότι ο λόγος που σπεύσατε να ανακοινώσετε, τόσο νωρίς, την
υποψηφιότητά σας είναι ότι σας απογοητεύσαμε! Αλήθεια, πότε… προλάβατε να μας
αξιολογήσετε και να απογοητευτείτε σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα, επιλέγοντας να
συμπορευτείτε πολιτικά με εκείνους που έγραψαν τις πιο μαύρες σελίδες της ιστορίας του
Δήμου μας;

  

Γιατί εσείς κύριε Παπανικολάου, που μόλις τώρα αποφασίσατε να εγκατασταθείτε σε
αυτόν τον τόπο, είναι λογικό να μην γνωρίζετε ότι ως το 2019 οικισμοί του Δήμου μας
έμεναν χωρίς νερό για μήνες ολόκληρους και ότι οι δημότες μας περίμεναν με αγωνία να
φθάσουν στα χωριά τους οι σκουριασμένες υδροφόρες, για να δουν στις βρύσες τους λίγες
σταγόνες νερό… Θα μου επιτρέψετε, λοιπόν, να σας ενημερώσω ότι αν, ως δημοτική
αρχή, δεν είχαμε δώσει οριστική λύση στο πρόβλημα υδροδότησης της Μεγάλης
Βρύσης, με την προμήθεια και τοποθέτηση της νέας δεξαμενής και την
αποκατάσταση του δικτύου που υδροδοτεί τον οικισμό, το σπίτι σας σήμερα δεν θα
είχε νερό.

  

Γιατί εσείς κύριε Παπανικολάου, στο σύντομο χρονικό διάστημα της παρουσίας σας στον
τόπο μας, είναι λογικό να μην έχετε ενημερωθεί ότι οι περισσότεροι αγροτικοί δρόμοι του
Δήμου μας, στους οποίους ούτε μία φορά δεν έχετε περπατήσει, δεν είχαν συντηρηθεί ποτέ
από το 2006 ως το 2019. Και είμαστε εμείς που, ως δημοτική αρχή δίνουμε καθημερινά την
μάχη της αποκατάστασης και αναβάθμισης της αγροτικής οδοποιίας μας, έχοντας
ενισχύσει τον στόλο του Δήμου μας με νέα μηχανήματα (τσαπάκια) και προχωρώντας σε
συμβάσεις για την μίσθωση και άλλων μηχανημάτων, τις οποίες οι συνεργάτες και πολιτικοί
φίλοι σας καταγγέλλουν ως… αχρείαστες!
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Γιατί εσείς κύριε Παπανικολάου, είναι λογικό να μην γνωρίζετε τις ανάγκες και τους
προβληματισμούς των κτηνοτρόφων μας, των αγροτών και των δραστήριων επιχειρηματιών
μας. Δεν έχετε μοιραστεί τις αγωνίες των νέων ανθρώπων, των ανέργων, των γονέων που
διεκδικούν μια καλύτερη ποιότητα ζωής και ένα καλύτερο μέλλον για τα παιδιά τους.

  

Οι πολίτες της Γόρτυνας όμως κύριε Παπανικολάου, οι δικοί μας άνθρωποι, γνωρίζουν,
θυμούνται, κρίνουν και συγκρίνουν. Είναι άνθρωποι της δουλειάς και του μόχθου, που 
δεν προσδοκούν μαγικές λύσεις από… ουρανοκατέβατους σωτήρες
αλλά απαιτούν και – αξίζουν – αγώνα διαρκή, έργα και όχι κούφια λόγια, λύσεις στα
προβλήματα που τους απασχολούν. Ως δημοτική αρχή, από την πρώτη ημέρα που
αναλάβαμε τα καθήκοντά μας, παλεύουμε προς αυτή την κατεύθυνση. 
Σε έναν δήμο που οι συνεργάτες και πολιτικοί φίλοι σας προσπάθησαν πολύ, είναι
η αλήθεια, να καταντήσουν «παρία»
, όπως εσείς με ευκολία τον αποκαλείτε, αλλά εμείς, με την στήριξη και την εμπιστοσύνη
των δημοτών μας, κατορθώσαμε να τον τραβήξουμε από τον γκρεμό της χρεοκοπίας,
αφήνοντας οριστικά πίσω μας αυτόν τον εφιάλτη. 

  

Στον Δήμο Γόρτυνας έχουν υλοποιηθεί τα τελευταία τρία χρόνια έργα που «βάλτωναν» για
παραπάνω από μια δεκαετία. Έχουμε διασφαλίσει ως τώρα νέες χρηματοδοτήσεις πολλών
εκατομμυρίων ευρώ και, με προτάσεις που έχουμε καταθέσει σε διάφορα προγράμματα,
διεκδικούμε ακόμα περισσότερα κονδύλια. Δεν είμαστε, ασφαλώς, ικανοποιημένοι με όσα
έχουμε πετύχει ως τώρα. Δεν εφησυχάζουμε, δεν επαναπαυόμαστε, δεν
θριαμβολογούμε.  Γνωρίζουμε ότι τα προβλήματα του τόπου μας,
που συσσωρεύτηκαν επί τόσα χρόνια, δεν μπορούν να λυθούν σε μία ημέρα. Συνεχίζουμε,
λοιπόν, με την ίδια όρεξη και τον ίδιο ζήλο, για να δώσουμε ξανά στον Δήμο μας τον
πρωταγωνιστικό ρόλο που αξίζει.

  

Αν δεν είχατε σπαταλήσει αυτά τα τρία χρόνια της προετοιμασίας σας για τις εκλογές του
2023 αναζητώντας τρόπους και συμμάχους για να αντιταχθείτε στην μεγάλη προσπάθεια
που κάνουμε για το καλό του τόπου μας και να συκοφαντείτε την δημοτική αρχή, ίσως,
κάποια από τα παραπάνω, να τα γνωρίζατε ήδη. Ποτέ, ωστόσο, δεν είναι αργά... Αν
πραγματικά επιθυμείτε να προσφέρετε στον τόπο μας, αν αποφασίσετε, έστω και τώρα, να
τραβήξετε μια ξεκάθαρη διαχωριστική γραμμή με τους εκπροσώπους της απραξίας, της
μιζέριας και της αδιαφάνειας, που ανήκουν οριστικά στο χθες, είμαι πάντα στην διάθεσή
σας προκειμένου να σας ενημερώσω για όλα τα ζητήματα του Δήμου μας. Είναι δικαίωμά
σας να επιλέξετε όποιον δρόμο θέλετε…».
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